

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

Download

Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.



4.4 ★
65 reviews

5K+
Downloads

12+
Rated for 12+

Install



గంజాయి మొక్కలు

పెంచుతున్న వ్యక్తికేసు

వేమనపల్లి, జనవరి 27 : వేమనపల్లిలో గంజాయి మొక్కలు పెంచుతున్న తెల్ల నారాయణ్ణి కేసు నమోదు చేసినట్లు బిల్డాయి ఎన్ఐఐ క్యాంప్ వద్ద తెలిపారు. రూ. 2 వేల జరిమానా విధిస్తూ జూనియర్ సివిల్ ఇంజీ. ప్లస్ క్యాంప్ జ్యూడిషియల్ మెజిస్ట్రేట్ నిరోధ తీర్మానంపై నోచువారం పట్టణ సీబి ప్రమోద్ రావు తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. జిల్లా కేంద్రంలోని కాళీకోటలో మద్యప్రదేశకు చెందిన వివేక్ మహర్ పోస్టాల్ బండి వ్యాపారం చేస్తున్నాడు. 2018, నవంబర్ 18న తన వద్ద కొంత కాలం పని చేసే మాసిన మద్యప్రదేశకు చెందిన గ్యాప్రసాద్ (రాజు)కు మద్య గొడుగు పని గింది. రాజు తన వద్ద ఉన్న తుపాకీతో వివేక్ మహర్ ను చంపుతానని బెదిరించాడు. దీంతో బాధితుడు పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశాడు. అప్పటి నుండి నూతన కేసు నమోదు చేసి, రాజును అరెస్ట్ చేసి, తన వద్ద ఉన్న తుపాకీని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. రిమాండ్ కు తరలించారు. ఈ కేసులో సాక్షాదారాలను అడిషనల్ పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ ఎన్ రవీందర్ కోర్టులో న్యాయమూర్తి ఎదురు ప్రశ్నపేట్టారు. నేరం రుజువుకావడంతో రాజుకు శిక్ష విధించినట్లు సీబి తెలిపారు.

తుపాకీతో బెదిరించిన వ్యక్తికి జైలు

మంచిర్యాల అరెస్ట్, జనవరి 27 : రివాల్యూర్ చూపించి చంపుతానని బెదిరించిన మద్యప్రదేశకు చెందిన గ్యాప్రసాద్ (రాజు)కు మూడేళ్ల సాధారణ జైలు శిక్షతో పాటు, రూ. 2 వేల జరిమానా విధిస్తూ జూనియర్ సివిల్ ఇంజీ. ప్లస్ క్యాంప్ జ్యూడిషియల్ మెజిస్ట్రేట్ నిరోధ తీర్మానంపై నోచువారం పట్టణ సీబి ప్రమోద్ రావు తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. జిల్లా కేంద్రంలోని కాళీకోటలో మద్యప్రదేశకు చెందిన వివేక్ మహర్ పోస్టాల్ బండి వ్యాపారం చేస్తున్నాడు. 2018, నవంబర్ 18న తన వద్ద కొంత కాలం పని చేసే మాసిన మద్యప్రదేశకు చెందిన గ్యాప్రసాద్ (రాజు)కు మద్య గొడుగు పని గింది. రాజు తన వద్ద ఉన్న తుపాకీతో వివేక్ మహర్ ను చంపుతానని బెదిరించాడు. దీంతో బాధితుడు పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశాడు. అప్పటి నుండి నూతన కేసు నమోదు చేసి, రాజును అరెస్ట్ చేసి, తన వద్ద ఉన్న తుపాకీని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. రిమాండ్ కు తరలించారు. ఈ కేసులో సాక్షాదారాలను అడిషనల్ పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ ఎన్ రవీందర్ కోర్టులో న్యాయమూర్తి ఎదురు ప్రశ్నపేట్టారు. నేరం రుజువుకావడంతో రాజుకు శిక్ష విధించినట్లు సీబి తెలిపారు.

దుప్పిని హతమార్చిన

నిందితులు కోర్టులో హాజరు

చెన్నూర్ రూరల్, జనవరి 27 : చుక్కల దుప్పిని హతమార్చిన కేసులో చెన్నూర్ మండలం శివలింగాపూర్ గ్రామానికి చెందిన బోయ ప్రసాద్, సక్క మహేందర్ ను నోచువారం కోర్టులో హాజరుపర్చినట్లు డి.ఆర్.ఎస్ ప్రభాకర్ తెలిపారు. ఈ కేసు 24న అసలీ ప్రాంతంలో కరెంట్ తీగలు అమర్చు చుక్కల దుప్పిని హతమార్చారు. అనంతరం సక్క మహేందర్ ఇంట్లో మానం పంపకున్నారు. పక్కా సమాచారం మేరకు డి.ఆర్.ఎస్ ప్రభాకర్ సిబ్బందితో ప్రసాద్, మహేందర్ ను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఊరటి పోలీస్ ఠాణంలో ఉన్నాడని తెలిపారు. ఎఫ్.ఆర్.లో శివకుమార్, బీజే ఆఫీసర్ స్వచ్ఛ, నెక్లెన్ ఆఫీసర్ రాజేష్, చంద్రమౌళి పాల్గొన్నారు.

పత్తి మిల్లులో అగ్ని ప్రమాదం

చెన్నూర్ రూరల్, జనవరి 27 : చెన్నూర్ మండలం కిష్టంపేట సమీపంలోని ఆదిత్యకావ్య పత్తి మిల్లులో నోచువారం ప్రమాదం జరిగింది. అగ్ని ప్రమాదం సంభవించింది. దీంతో మిల్లులోని పత్తి నుంచి పెద్ద ఎత్తున మంటలు చెలరేగాయి. భారీస్థాయిలో మంటలు చెలరేగడంతో చెన్నూర్ ఫైర్ స్టేషన్ కు పంపించారు. తక్షణం పొగలను తగ్గించారు. తన పిల్లల చదువుకు సంబంధించిన ప్రాజెక్టు పనులను నిర్వహించారు. తన పిల్లల చదువుకు సంబంధించిన ప్రాజెక్టు పనులను నిర్వహించారు. తన పిల్లల చదువుకు సంబంధించిన ప్రాజెక్టు పనులను నిర్వహించారు. తన పిల్లల చదువుకు సంబంధించిన ప్రాజెక్టు పనులను నిర్వహించారు.

షార్ట్ సర్క్యూట్ తో ఇల్లు దగ్ధం

జన్నారం, జనవరి 27 : జన్నారం మండలం తిమ్మపూర్ గ్రామంలో నోచువారం గోల్కొండ పోలీసులుకు చెందిన రేకుల ఇల్లు షార్ట్ సర్క్యూట్ తో దగ్ధమైంది. అగ్నిమాపక సిబ్బందికి సమాచారం అందించగా, మంటలను ఆర్పివేశారు. తహసీల్దార్ రాజమహేందర్ రెడ్డి, ఆర్ఐబి భానుచందర్, కార్యదర్శి బ్రాహ్మణ్య పంపనామా నిర్వహించారు. తన పిల్లల చదువుకు సంబంధించిన ప్రాజెక్టు పనులను నిర్వహించారు. తన పిల్లల చదువుకు సంబంధించిన ప్రాజెక్టు పనులను నిర్వహించారు. తన పిల్లల చదువుకు సంబంధించిన ప్రాజెక్టు పనులను నిర్వహించారు.



సన్నూర్ : అధికారుల నుంచి ఫిర్యాదులు స్వీకరిస్తున్న కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్



అసిఫాబాద్ టౌన్ : వినతులు తీసుకుంటున్న కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోత్రే

సమన్వయంతో సమస్యలు పరిష్కరిస్తాం

సన్నూర్, జనవరి 27 : వివిధ సమస్యలపై ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో అందిన దరఖాస్తులను సంబంధిత అధికారుల సమన్వయంతో పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తామని మంచిర్యాల కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ తెలిపారు. సన్నూర్ లోని కలెక్టరేట్లో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో జన్నారం, మంచిర్యాల, జైపూర్, ఇండారం, వేమనపల్లి, తాండూర్, రేచర్ల గూడ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన ప్రజలు నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అసంతోషం తెచ్చుకున్నా శాఖకు సంబంధించిన డైరీని డిప్యూటీ కలెక్టర్ చంద్రకేశవ్ కలిసి అభివృద్ధిచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా

మ్యూ ఇంజనీర్లు భారోసా, ఇందిరమ్మ అశ్రీయ భారోసా కోసం ప్రజావాణిలో వచ్చిన దరఖాస్తులను సంబంధిత మండలాలకు పంపించి, క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలింపి, అర్హులకు పథకాలు అందేలా కృషిచేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు, అభ్యంతరాలు పాల్గొన్నారు. **కార్యదర్శిని బదిలీ చేయాలి..** అసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, జనవరి 27 : వారికిడి మండలం తేజపూర్ పంచాయతీ కార్యదర్శిని బదిలీ చేయాలని కోరుతూ ప్రజలు కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోత్రేకు వినతిపత్రం అందజేశారు. ప్రజలు అందుబాటులో ఉండాలని ప్రభుత్వం ఆది

రగ్గీ ఎంపిక పోటీలు



జిల్లా జట్టుకు ఎంపికైన బాలబాలికలు

సీసీసీ సన్నూర్, జనవరి 27 : మంచిర్యాల జిల్లాస్థాయి అండర్-15 బాలబాలికల రగ్గీ ఎంపిక పోటీలను సన్నూర్ లోని కేజీఎం డివిజన్ ఆడవడం మైదానంలో నిర్వహించారు. ఆ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు చిట్ట సత్యనారాయణ పాటలను ప్రారంభించారు. జిల్లాలో రగ్గీ ప్రీక్షకుల అదరణ పెరుగుతున్నదని, అన్ని మండలాల్లో అభివృద్ధి చేసి, రాష్ట్ర, జాతీయ స్థాయిలో క్రీడాకారులు రాణించేలా శిక్షణ శిబిరాలు నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన క్రీడాకారులు ఉత్తమ ప్రతిభ చూపి జిల్లాకు పేరు తెచ్చాలని ఆకాంక్షించారు. అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అభినవ్ మహా్, కేజీఎం డివిజన్ ఆడవడం మైదానం కుమార్, కోచ్ రమేష్, పీఠాధిపతి దేవేందర్, వెంకటేశ్, సురేశ్, ధరణ్, నరసింహులు, కుమార్ పాల్గొన్నారు.

ఎంపికైన బాలబాలికల జట్టు..

బాలుల విభాగంలో సూర్యతేజ, చరణ్ తేజ, సాయి హనుస్, అశ్వినీ తెర్రెడ్డి, అఖిలామ్, దీక్షిత్, సాత్విక్, హర్షిత, ఎన్ కే రెహమాన్, సాయిప్రజ్ఞా, ఎం.డి.రెహమాన్, రిక్కింగ్ రాజ్ ఉన్నారు. వీరికి స్టాండ్ బై గా వెంకటరమణ, భీమేశ్, వెంకటేశ్వరమ్మ, పద్మినీబాన్, సాయివర్షిత్, అశ్వినీ, సాయివినోద్, నందకిషోర్, సాయిమహాచార్య ఎంపికయ్యారు. అలాగే బాలికల విభాగంలో యోగితాత్రి, అశ్వినీ, సుమిత్ర, అజిత, సనా, వైష్ణవి, సాక్తి, తేజస్వినీ, సాయివర్షిత్, స్వందన, అశ్వినీ, ఎన్ కే సుహానా ఎన్నారు. స్టాండ్ బై గా హార్షిత, సాత్విక్, హేమప్రియ, చాందిని, హేమని, సాన్విత్, శివంజలి ఎంపికయ్యారు.

సీసీసీ వల్ల కాంగ్రెస్ కు చెడ్డేమీ



మాట్లాడుతున్న కాంగ్రెస్ నాయకుడు రాంరెడ్డి

చెన్నూర్, జనవరి 27 : పత్తి కొనుగోళ్లలో కాటన్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా (సీసీసీ) అవలంబిస్తున్న విధానాల వల్ల కాంగ్రెస్ కు చెడ్డేమీ వస్తుందని ఆ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు, మాజీ జడ్పీటీసీ పోటు రాంరెడ్డి అన్నారు. సోమవారం చెన్నూర్ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఆయన మాట్లాడుతూ సీసీసీ వల్ల రైతుల నుంచి ఎప్పుడూ పత్తి కొనుగోళ్లు చేపడుతున్నారో.. ఎప్పుడూ నిలిపేస్తున్నారో తెలియడం లేదన్నారు. సీసీసీకి అమ్ముకున్న పత్తి రైతులకు బాగానే ఉన్నాడన్నారు. సీసీసీ పత్తి నాణ్యతను పరిశీలించకుండానే.. పత్తిలో నాణ్యత లేదంటూ రైతులను ఇబ్బందికొల్పడం గురిచేస్తున్నారని, మద్దతు ధర చెల్లించకుండా రూ. 100 నుంచి రూ. 200 దాకా కోతలు పెడుతున్నారని ఆరోపించారు. చెన్నూర్ ప్రాంత పత్తి రైతులు కోట్లాది రూపాయలు నష్టపోతున్నారన్నారు. కమిటీ అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని ఆరోపించారు. నాయకులు బాపు, సంజీవరెడ్డి, పోచం, రాజశేఖర్ పాల్గొన్నారు.

కోటపల్లి తహసీల్దార్ బదిలీ

కోటపల్లి, జనవరి 27 : కోటపల్లి తహసీల్దార్ మహేంద్రనాథ్ మంచిర్యాల కలెక్టరేట్ కు బదిలీ అయ్యారు. మంచిర్యాల కలెక్టరేట్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న రామ్ కోటపల్లికి రానున్నారు.

మానవ తప్పిదాల వల్లే రోడ్డు ప్రమాదాలు

మందమూరి, జనవరి 27 : మానవ తప్పిదాల వల్లే రోడ్డు ప్రమాదాలు ఎక్కువగా జరుగుతున్నాయని జిల్లాపట్టి ఏసీబీ రవిచంద్రుల అన్నారు. జాతీయ రోడ్డు భద్రతా మాసోత్సవాలను పురస్కరించుకొని మందమూరి పట్టణంలోని సింగర్ టెక్నికల్ కాలేజీలో నోచువారం ఆటో, పాఠశాల వ్యాజ్ నైవేదుల, వాహనదారులు, ప్రజలు మందమూరి సీబి శశీధర్ రెడ్డి, ఎన్ఐఐ రాజశేఖర్ తో కలిసి ట్రాఫిక్, రోడ్డు పనులపై అవగాహన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రోడ్డుకు ఇరువైపులా ఇష్టానుసారంగా ఫ్లెక్సీలు పట్టించుకోవడం, మునిసిపాలిటీ, ఎన్ఐఐ వల్ల ఇబ్బందికొల్పే పనులను నిర్వహించడం వల్ల ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని ఎన్ఐఐ సూచించారు. ఈ సమావేశంలో

ఏసీబీ మజిలీ, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. దండేపల్లి, జనవరి 27 : దండేపల్లి మండలం గుడిపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలలో విద్యార్థులకు ఎన్ఐఐ ఉదయమూర్తి ట్రాఫిక్ నిబంధనలు-రూపాధి భద్రతపై అవగాహన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల వైద్యుని స్వచ్ఛంద, ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారు. రామకృష్ణారావు, జనవరి 27 : క్యాంపస్ పులి మున్సిపాలిటీ బీ జోన్ రాజీవ్ చౌక్, సూపర్ బజార్ ఏరియాలోని ప్రజలు, వాహనదారులకు తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారథి కళాకారులు అవగాహన కల్పించారు. కళాకారులు టీం లీడర్ ముల్లం మురళీ, సభ్యులు కొప్పర్ల రవీందర్,

జెందా ఎగురవేయలేదని ఫిర్యాదు

కొద్ది నెలలుగా జెందాను దింపకుండా కట్టి ఉంచడం, జాతీయ జెందాను అవమానపర్చడంపై సిర్కార్ల ఎమ్మెల్యే పార్లాయం హాల్ బాబు చర్చలు తీసుకొచ్చారు. నవంబర్ కలెక్టర్ శ్రద్ధా కుమార్, పుల్ల శ్రీకాంత్, మామిబేట్ ఖాన్, బుర్గు వెంకటేశ్, గోడినెల ఎల్దేశ్, బంక శివకుండా నిర్భక్తంగా వ్యవహరించారని,



కాంగ్రెస్ గర్ సబ్ కలెక్టర్ శ్రద్ధా కుమార్ ఫిర్యాదు చేస్తున్న నాయకులు